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  : اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي  :السؤال الأول

   س٣جـا ٣)    دس٣جـتا ٣ )   ج س٣جـا )    ب  س٣جتا ) أ         :تساوي   فإن  دسس ٣جـا    =ص إذا كان) ١
  

   ٢ )   د         ٦ )   ج    ٢)    ب      ٦ )  أ    =دس) س(فإن ٦= دس ) س (٣إذا كان   )٢
  

  ٢ )    د     ٤ )   ج      ٤ )    ب       ١٤ ) أ=دس )١ +س (فإن ٥)=٤ (،٩=)٢ (إذا كان ) ٣

  
    مربعةاتوحد  ٤تساوي  م  ،إذا كانت المساحة)س( الاقتران ىً معتمدا الشكل المجاور والذي يمثل منحن)٤

  = دس)س( ٢   فإن    

   ٤ )           د            ٨ ) ج                ٨ )   ب                  ٤ )أ       

  

   =  مإن، ف ٣٦=دس م ٣إذا كان  ) ٥

  ١٢)    د                     ١٨ )ج                  ٦)    ب                 ٢ )أ       
  

  =س د) س (  ، فإن٤)= ٣( ، ٢-)= ١(إذا كان  ) ٦

  ٦)    د                        ٢)   ج            صفر)    ب                 ٦)    أ    

  

       = دس ) س (   فإن٦= دس ) س (٢  ،    ٤= دس ) س ( إذا كان   ) ٧

  ١٠  )     د                   ٢  )   ج             ١) ب                  ١ )   أ    

  =  دس  جـا س٦  )٨

  جـ  + جـا س٦ )   د            جـ+ جتا س٦ ) ج  جـ + جتا س٦ ) ب    جـ+ جـا س٦)    أ   
       

  :  فإن المساحة  م تساوي ٦ = دس ) س (  ًمعتمدا الشكل المجاور حيث ، ) ٩

  ٣)         د                   ٦ )  ج                  ٦)                 ب١٢)    أ   

  

  =  دس )١٠

    ٢)    د                       ٤ )  ج                   ٢)      ب             ٤)    أ   

    :تساوي )  ١ ( فإن دس ) ٤ س٣(   ) =س( إذا كان) ١١

  ٣)        د                    ١ )  ج                  ١)                 ب٦)    أ     

  
  
  
  

  ١١  ١٠  ٩  ٨  ٧  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  الرقم

                        الجواب

١ 
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    :   تساوي  قيمة مإنصفر ، ف=  دس )س(  إذا كان) ١٢ 

  ١)      د               ٣ ) ج             ٣ )             بصفر)    أ                                    

  = دس ) س٢) +س ((  فإن       ١٠= دس ) س (٢ ا كان   إذ) ١٣

  ١٣  )              د ٥ )   ج          ١٠)             ب ٩ )    أ                                     

  =  م  قيمم ، فإن٣= دس ) ١ –س ٤(إذا كان  ) ١٤

  ٢١)        د           ٢ ) ج          ١ ، ٣)    ب        ١-، ٣ )أ                                        

   )٢٠ ،١٩ ،١٧،١٨ ، ١٦ ، ١٥( ،أجب عن الأسئلة ) س ( والذي يمثل منحنىً معتمدا الشكل المجاور ***

 )      د  ١ )  ج         )    ب       ١)  أ   =دس ) س (   قيمة) ١٥
  

  )    د     ١ )  ج            ٢)    ب       ٢)  أ   =دس ) س (قيمة ) ١٦
  

   ٦ )    د      ٦)ج              ٤)    ب     ٤ ) أ   =دس ) س ( قيمة) ١٧
  

    )   د        )ج              )   ب        ) أ   =دس ) س ( قيمة) ١٨
  
  
  

   تساوي ] ٣ ، ٠[ومحور السينات في الفترة   مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى ) ١٩

    )   د        )ج              )   ب        ) أ                                   
  

  تساوي  ] ٥ ، ١[ومحور السينات في الفترة   مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى ) ٢٠

    ٧ )   د       ٥ )ج             ٦ )   ب      ٦ ) أ                                   

   )٢٢ ، ٢١( ،أجب عن الأسئلة ) س ( والذي يمثل منحنىً معتمدا الشكل المجاور ***

  
  
  ]٣، ٥- [ومحور السينات في  إذا كانت مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى ) ٢١

      =دس ) س ( فإن قيمة  ٨ تساوي ١ وكانت مساحة م١٢ساوي      ت

    ١٢)   د       ٢٠)ج             ٤)   ب      ٤ ) أ                                  
  

      =دس ) س (   فإن قيمة  ٣=٢م ومساحة  ،٩=١م إذا كانت مساحة) ٢٢

    ١٢-)   د       ١٢)ج             ٦)   ب      ٦ ) أ                                  

  
  
  

  ٢٢  ٢١  ٢٠  ١٩  ١٨  ١٧  ١٦  ١٥  ١٤  ١٣  ١٢  الرقم

                        الجواب

٢ 
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  ) !٢-٥( )   د           !٣  )  ج         ٢٠)  ب               ١٠ ) أ                ) =  )   (٢٣
  

  ٥)     د            ٣ ) ج             ٢)    ب         ٦)    أ :ة ر هي  ، فإن  قيم٣٠) = ، ر٦(إذا كان  ل) ٢٤
  

  ) !٢-٥(  )   د            ٣ )  ج          ٢٠)  ب               ١٠ ) أ             =  )٢ ،٥( ل ) ٢٥
  
  ٦) د                ٥ ) ج              ٤)   ب            ٣)   أ  : هين، فإن  قيمة  ٦٠ )=٣،ن (إذا كان  ل) ٢٦

  
  :                                               مجموعة من ستة عناصر مأخوذة ثلاثة في كل مرة يساوي  عدد تباديل )٢٧     

  )   ٣، ٦(   ل)   د                !٦ ) ج          !١٢٠ )  ب        )( )    أ     
  

  ٣)   د                   ٨  )  ج         ٥ ) ب                  ١١ ) أ   =     فإن س   )(    )= (    إذا كان) ٢٨
  
  ٣)    د                 ٢٣ ) ج         !٤)  ب               ٤) أ:، فإن  قيمة ن هي٢٤)! = ١+ن (إذا كان ) ٢٩

  
  ١٤٤) د                   ١٢  )  ج           ٦) ب   ٤ )أ  =مرشحين) ٤(عدد طرق اختيار لجنة ثلاثية من بين ) ٣٠

  
  ٢) د              ١صفر،  )  ج        صفر) ب              ١ )أ              فإن قيم ر هي)=رن ، ( إذا كان ل)٣١
  
  =مكنةفإن قيم س المعلى عدد مرات ظهور الصورة  إذا دل المتغير العشوائي س،في تجربة رمي قطعة نقد مرتين)٣٢

  

       ٢ ، ١،  ٠)         د٢ ، ١)   ج       ٣ ،١،٢، ٠)     ب٣ ،٢ ، ١)  أ  
  

                 :فإن  قيمة م تساوي ) ، م ٣( ،)،٢( ، ) ،١( إذا كان التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي س يساوي) ٣٣

  ١)  د               )ج             ) ب               )أ       

  إذا كان التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي المنفصل  س معطى بالجدول التالي )٣٤
  
  ٠‚٥)    د         ١ ) ج           ٠‚١ ) ب              ٠‚٩ )أ : فإن قيمة م هي      

  
   =)١١(فإن العلامة المعيارية للقيمة،)٣(ا والانحراف المعياري له) ١٤(إذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم )٣٥

   ٣ –)     د        ١)     ج          ٣)     ب             ١–)      أ                   
  

  ٢)             د١ -)    ج  صفر     )     ب       ١)    أ :الانحراف المعياري للتوزيع الطبيعي المعياري يساوي ) ٣٦
  

  ٢)     د        ١ -)  صفر         ج)     ب       ١)  أ      : للتوزيع الطبيعي المعياري يساوي سابي الوسط الح) ٣٧
  

  

  فإن القيمة التي تنحرف ) ٤(والانحراف المعياري لها ) ٦٥(إذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم يساوي) ٣٨
٥٧)        د      ٧٣)ج            ٦١)           ب٦٩)    أ    :فوق الوسط الحسابي تساوي  انحرافين معياريين      

        

  فإن القيمة التي تنحرف ) ٤(والانحراف المعياري لها ) ٥٦(إذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم يساوي) ٣٩
٦٠)  د            ٥٢)            ج٦٤)           ب٤٨)      أ  : الوسط الحسابي تساوي تحتانحرافين معياريين       

        
  علامتها فإن القيمة التي ) ٢(والانحراف المعياري لها ) ٢٠(إذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم يساوي) ٤٠

٦-)  د            ١٤)            ج٢٦)            ب١٧)      أ                             :هي  ) ٣ -(المعيارية       
    
  

٣ 

  س
  ٣  

  س
  ٥  
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  ) ٦٠(وكان الوسط الحسابي ) ٢ (تقابل العلامة المعيارية ) ٥٠( توزيع تكراري،إذا كانت العلامة الخام في)٤١

   ٥)                  د٢)     ج            ٥ –)             ب   ١٠)    أ =فإن الانحراف المعياري      
  

ًغيرا عشوائيا طبيعيا معياريامت) ز(إذا كان ) ٤٢ ً ً   =) ١‚ ٤ز ( فإن ل  ٠ ‚ ٩١٩٢)= ١‚ ٤  ز(،وكان لً

   ٠ ‚ ٠٨٠٨)       د٠ ‚ ٠٨٠٨)     ج٠ ‚ ٩١٩٢ )      ب٠ ‚ ٩١٩٢)     أ                               

  
  

ًمتغيرا عشوائيا طبيعيا معياريا ،وكان ل ) ز(إذا كان ) ٤٣ ً ً    =)١ ‚٢٥ز( فإن ل  ٠ ‚ ٨٩٤٤) = ١‚٢٥ ز( ً

    ٠ ‚ ٨٩٤٤)        د٠ ‚ ١٠٥٦ )ج         ٠ ‚ ٨٩٤٤ )      ب٠ ‚ ١٠٥٦)  أ   

  
  
ًمتغيرا عشوائيا طبيعيا معياريا ، وكان ل) ز(إذا كان ) ٤٤ ً ً   = )٠‚٨ ز ٠‚ ٨-( قيمة لإنف ٠‚٧٨٨١) =٠‚ ٨ ز ( ً

    ٠ ‚ ٧٨٨١)   د     ٠ ‚ ٥٦٦٢ )   ج         ٠‚ ٥٧٦٢)      ب٠ ‚ ٥٦٦٢)     أ

  
   س،صنإذا كان الشكل المجاور يمثل شكل الانتشار بين المتغيري) ٤٥

       فإن أقرب قيمة لمعامل ارتباط بيرسون بينهما هي
         ١)    د                ١-)        ج          ٠‚٨ -)             ب    ٠‚٨)   أ   
  

  
  ، ُعدلت قيم كل من س ، ص حسب العلاقة ) ٠‚٩(اوي إذا كان معامل ارتباط بيرسون بين س ، ص يس )٤٦
  : يساوي* ، ص*  بيرسون  بين سطفإن معامل ارتبا، ص ٣ –٥* =،  ص ٤ +س٢* =س    

  
  ١) د               ٠‚٩ )ج                   ١   )   ب            ٠‚٩ )أ    
  

   ، ٢ُ، وعدلت قيم  س بضرب كل منها في  ) ٠‚٧(إذا كان معامل ارتباط بيرسون بين س ، ص يساوي ) ٤٧
  : الجديد يساوي    بيرسونطفإن معامل ارتبا       

            ٠ ‚٧)     د             ٠‚٧ )    ج                    ١ ‚٤)                   ب٠ ‚١٤)      أ

                                
  

ًن س ، ص طرديا تاما فإن معامل ارتباط بيرسون بينهما إذا كان الارتباط بين المتغيري) ٤٨   :يساوي ً
   ١)      د              ١  ) ج                   ٠‚٩ )   ب           ٠‚٩ )أ    

  
  إذا مثلت العلاقة بين المتغيرين س،ص في شكل الانتشار المجاور حيث وقعت جميع النقاط)٤٩

   يساويبين المتغيرين س ، ص بيرسون عامل ارتباطقيمة مفإن  على خط مستقيم     
                                          ٠ ‚١ – )                  د١ )        ج                  ١ )         ب    ٠ ‚١)     أ

  
    س ، صنًمعتمدا شكل الانتشار المجاور الذي يبين العلاقة بين المتغيري) ٥٠

  بين المتغيرين س،ص ؟ ) ر( قيمة معامل الارتباط        ما 
       ٠‚ ١)     د             ٠‚ ١ -)   ج                    ١ -)                  ب١)     أ

  
  
  
  

  ٥٠  ٤٩  ٤٨  ٤٧  ٤٦  ٤٥  ٤٤  ٤٣  ٤٢  ٤١  الرقم

                      الجواب

٤ 
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  : جد التكاملات الآتية :ثانيالسؤال ال

دس   )  س٢ -٥(س جـا)٣            دس                        )٢          دس) ٥-س٤)(٣- س٢()١

    

    دس                           )٦            دس                 )٥                            دس     )٤  

  

)٩                          دس )٨         دس)  جتاس- ٦+ سقـا( )٧ 

  

دسس-)  س٢ - ٢()١٢     )                                   ١١                دس )س٢ -٥()١٠
  

                             دس  ) ١+س(س ٢  فجد  ٦ -) = ٥( ٤)=١( إذا كان   )١٣

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :ثالثالسؤال ال

  دس ) س (      فجد قيمة١٠= دس ) ١ -س٣) +س (٢(  كان إذا) ١ 

  

  دس ) س (   فجد٣- = دس ) س (    ،٤=دس ) س (إذا كان) ٢ 
  

   دس ))س(هـ٣+)س ( –س ٢( فجد ٦ =دس ) س(هـ ،٦= دس  )٤ – )س ((إذا كان) ٣
  

   م  قيمة فجد ٣)=م ( وكان ،             ) =س(  إذا كان)٤
  

                          ٣ ≤ س ≤ ١  ،  ٤+ س ٢                             

  دس) س (فجد                                       )=         س (إذا كان ) ٥

       ٤ ≤  س < ٣    ،     س ٦                              
  
  )٣ ( قيمة  فجد ٧)=١ (وكان ، ٥+ س ٢ ) =س( إذا كان)٦

  
     ٤ )=٠ (علما بأن  هـ ، فجد قاعدة الاقتران >         ، س ٣                +) =س( إذا كان)٧

        
  ) .س ٢ –  س٣( يساوي ) س ، ص( عند النقطة ) س (إذا كان ميل المماس لمنحنى ) ٨

  )  ١- ، ٢( يمر بالنقطة   الاقتران منحنى  ًعلما بأن   ن فجد قاعدة الاقترا      

  .ث /  م٨+ ن ١٢) =ن(تسارعه بالعلاقة  تيعطى  يتحرك جسم في خط مستقيم بحيث) ٩
   ث/   م٤) =٠(الابتدائية عته سرع و٣) = ٠(الابتدائي يساوي ف       إذا كان موقع الجسم 

  ثوان ) ٣(ع الجسم بعد مرور جد موق)         بثانية ) ٢(بعد مرورجد سرعة الجسم )           أ
  

  .ث / م٤+ ن ٢) =ن(يتحرك جسم في خط مستقيم بحيث تكون سرعته حسب العلاقة  ع) ١٠
      م٧) =٠(ًثوان من بدء الحركة علما بأن ف) ٣( جد المسافة التي يقطعها الجسم بعد مرور     

٥ 

 س٤-  س١٤

 س

 ١+  س٤ -   س ٥

 س 

  ١٥ –س ٢+ س 

 س٥+ س

١ 
  هـ + ١
 

 س٢ 
  هـ

 ٦-س٣ 
  هـ
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  :رابعالسؤال ال

  س   ومحور السينات ٦  س٣)= س(لاقتران جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى ا) ١

  
  
  ]٢ ، ٢-  [في   ومحور السينات ٣ س ٣)=س(جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران ) ٢
  
  

   ومحور السينات ٦ س ٢)= س(المحصورة بين منحنى الاقتران المنطقة مساحة جد ) ٣

  ٢= ، س١=ستقيمين سوالم                                
  
  

  ومحور السينات  ١٢ س ٤ +س )=س(جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران ) ٤

  
  

  ] ٤، ١[في  ومحور السينات س –٩)=س(جد مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى الاقتران ) ٥

  
  

  س ٣) = س(س   و     هـ٤  س)= س(ن جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنيي الاقتراني) ٦

  
  

  :خامسالسؤال ال
  السعر بالدنانير ،) ع(حيث )  الطلب –السعر ( س يمثل اقتران  ٢ – ٢٠) = س (=  إذا كان ع )١

   فجد قيمة فائض المستهلك   ٦ =١ًعدد الوحدات المنتجة وكان السعر ثابتا عند ع) س(             
  
  

   ٢+ س ٤ - س٣)=س (ميكرويف من إنتاج أحد المصانع هو) س(يراد الحدي لبيع إذا كان اقتران الإ)٢  

  أجهزة ميكرويف                                                       ) ١٠(فجد الإيراد الكلي الناتج عن بيع             
                 

                         

   )  العرض–السعر ( س ، وكان اقتران ٤ – ٦٠) = س (= لمنتج ما هو ع )  الطلب –عر الس( إذا كان اقتران  )٣ 

   فجد قيمة فائض المنتج عند سعر التوازن ٢٤+ س ٢) = س(هـ = لهذا لمنتج هو  ع        
  
  
  السعر بالدنانير ،) ع(حيث )  العرض –السعر (   يمثل اقتران  ٥+س ٦) = س(هـ =  إذا كان ع )٤

     ج فجد قيمة فائض المنت٢٣ =١ًعدد الوحدات المنتجة وكان السعر ثابتا عند ع) س(            
   
  

    :سادسالالسؤال 
  رشحين ؟م) ٥(مدير ونائب مدير وأمين سر من بين بكم طريقة يمكن اختيار ) ١
  

  م  سيدات ، جد عدد طرق تشكيل لجنة ثلاثية منه٣ رجال و ٥يتكون مجلس إدارة شركة ما من  ) ٢
ًبحيث تضم رجلا واحدا على الأقل                ً  

  طلاب ، جد عدد الطرق التي يمكن بها تكوين لجنة خماسية منهم ) ٨(معلمين و) ٦(مجموعة مكونة من ) ٣
  أعضاءوالباقي ً بحيث يكون الرئيس معلما ونائبه طالبا              

  

   ، فجد قيمة ن  ) ٢ن،( ل٥) =٣ن، (إذا كان   ل) ٤ 

٦ 
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  )    (-) ٤ ،٦(ل× )! = ١+ن (جد قيمة ن التي تحقق المعادلة الآتية ) ٥ 
      

ًمتغيرا عشوائيا ذا الحدين معاملاه ن ) س(إذا كان ) ٦    ) ١ س (  ل-٢    )٢=س( ل-١ن ًجد كلا مف ٠‚ ٨=، أ ٤=ً
                       

ًإذا كان س متغيرا عشوائيا يخضع لتوزيع )٧     فجد قيمة أ   )= ١ س (  ، وكان ل٢= ذي الحدين حيث ن ً
  

   ، ٤٠إذا كان احتمال أن يصد حارس مرمى المنتخب الوطني ركلة جزاء هو  )٨ 

   ركلات على الأكثر ؟٣ ركلات جزاء على هذا الحارس ، فما احتمال أن يصد ٤ وتم تسديد          
     
   ،  ٧٠ المنتخب الوطني لكرة السلة في كل مباراة يلعبها هو فوز إذا كان احتمال )٩ 

   على الأقل منها ٣مباريات جد احتمال فوزه في ) ٤(           وخاض المنتخب 
  
  

  سحبت من الصندوق كرتان على التوالي مع الإرجاع ،كرات بيضاء وكرتين حمراوين،) ٣ (يحتوي صندوق على) ١٠
  )         س(المتغير العشوائي  س على عدد الكرات الحمراء المسحوبة ، فاكتب جدول التوزيع الاحتمالي لـ   إذا دل     

  
  
  

  كغم) ٢‚٥(دجاجة في مزرعة ما شكل التوزيع الطبيعي المعياري بوسط حسابي ) ٢٠٠٠(تتخذ أوزان ) ١١ 
    كغم ، ) ٢‚٤(يزيد وزنها عن  وقرر صاحب المزرعة بيع كل دجاجة  كغم )٠ ‚٢( وانحراف معياري      

  جدد عدد الدجاجات المباعة        
   : ًيمكنك الاستفادة من الجدول الآتي والذي يمثل جزءا من جدول التوزيع الطبيعي المعياري: ملاحظة 

  
  
  
  

   كغم ٢٧= من الخراف وسطه الحسابي ) ١٠٠٠( يمثل توزيع أوزان يإذا كان س متغير عشوائ) ١٢
   .ًامعينًا  كغم  فإذا علمت أنه لا يسمح بذبح أي من هذه الخراف إلا بعد أن تبلغ وزن٥نحرافه المعياري وا        
  من هذه الخراف غير مسموح بذبحها؟؟؟ًخروفا ) ٢٤٢(الوزن إذا علم أن ذلك  فجد        

   : يعي المعياريًيمكنك الاستفادة من الجدول الآتي والذي يمثل جزءا من جدول التوزيع الطب: ملاحظة 
  
  
  
  
  

  )٦٠(طالب لامتحان ، وكان توزيع نتائجهم يتخذ شكل التوزيع الطبيعي المعياري بوسط حسابي ) ١٠٠٠٠(تقدم ) ١٣
  :ً، اختير طالب عشوائيا ) ٥(وانحراف معياري         
   ؟  ٦٢ما احتمال أن تكون علامته أقل من )    أ
 
  )٦١(و) ٥٨(م بين  جد عدد الطلاب الذين تنحصر علاماته)ب
 

  ً طالبا جد علامة النجاح٦٥٥٤إذا كان عدد الناجحين  )   ج   
 

   : ًيمكنك الاستفادة من الجدول الآتي والذي يمثل جزءا من جدول التوزيع الطبيعي المعياري: ملاحظة 
 
 
 

٧ 
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      :السابعالسؤال 

  في امتحان ما ،) ص(والتاريخ) س(ب في مبحثي الرياضيات طلا٥يبين الجدول التالي علامات  )١
  جد معامل ارتباط بيرسون بين س،ص     

  
  
  
  

       ١٢= ) س-س( ،  ٨ –) = ص-ص)(  س- س(وكان) ٦(، ص متغيرين عدد قيم كل منهما إذا كان س )٢

  متغيرين س ، ص     فجد معامل ارتباط بيرسون بين ال  ٦= ) ص- ص(
  
  
  )ص(والرياضيات) س(علوم طلاب في امتحاني ال٥يبين الجدول التالي علامات ) ٣

  س إذا علمت قيم صجد معادلة خط الانحدار للتنبؤ بقيم      
  
  
  
  
       ٥٠=) س-س( ، ٣٠) = ص-ص)(  س- س( ،    ١٢ = ،  ص١٠ =إذا كان   س) ٤

  فجد معادلة خط الانحدار للتنبؤ بقيم ص إذا علمت قيم س      
  
  
  :)ص(الرياضياتو) س(التاريخ  طلاب في) ٥ ( علاماتلآتي الذي يبينلجدول اًمعتمدا ا) ٥

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ص ، جد معامل ارتباط بيرسون بين س)   أ 
  للتنبؤ بقيم ص إذا علمت قيم س البسيط  جد معادلة خط الانحدار)ب 
  
  )  ص(ومعدل الطالب ) س( توصل باحث تربوي إلى معادلة خط الانحدار البسيط للعلاقة بين عدد ساعات الدراسة )٦

   ٥٣+ س ٥= ص:        فكانت 
                                                               

  ما قيمة كل من أ ، ب )     أ
  
  ًيوميا )  ساعات ٦(يدرس علامة طالب دّر ق)  ب    
  

  ي التنبؤ للمعدل الذي حصلت عليه احسب الخطأ ف) ٨٩( معدل ًساعات يوميا وحصلت على) ٨( درست طالبة ) ج  
  
  

      مع تمنياتي للجميع بالتوفيق والنجاح                                          
  )٠٧٨٥٣١٨٨٧٧( عبدالقادر الحسنات :                     المعلم

  ٩  ٥  ٧  ٦  ٨  س

  ٨  ٧  ٨  ٨  ٩  ص

  ٨  ٦  ٧  ٥  ٩  س

  ٦  ٥  ٤  ٨  ٧  ص

  ) ص–ص (  ) س–س (  )  ص– ص )( س–س ( ص–ص  س–س   ص  س

٠  ٠  ٠  ٠  ٠   ٨  ١٢  
٩  ٤  ٦  ٣  ٢   ١١  ١٤  
٣٦  ١٦  ٢٤  ٦-  ٤-  ٢  ٨  

٣٦  ١٦  ٢٤  ٦     ٤   ١٤  ١٦  
٩  ٤  ٦  ٣-  ٢-  ٥  ١٠  
٩٠  ٤٠  ٦٠  ٠  ٠   ٤٠  ٦٠  

٨ 
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  الإجابات
  
  
  
  

  

  
  

  

  
  
  

  

  
  

        دس )١٥+ س ١٢ -س ١٠- س ٨(=دس )٥-س٤()٣- س٢()١:ثانيالسؤال ال

       جـ   +س١٥+ س١١ - س = دس) ١٥+ س ٢٢-  س٨( =                                                            

           ٧ =صفر × ٧-        ٧=        ٧ -       ٧= ]لــو س × ٧ )٢                   

 جـا ص دص دس)  س٢ -٥(س جـا    س٢ - ٥= نفرض أن ص ) ٣

  جـ)+س٢ - ٥(جتا =جـ )+س٢ - ٥( جتا- ( =

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  جـ           + ٣ –س = دس         )–١(=            دس =                     دس )٦                

   
     جـ  + اس ـ ج–س ٦+ظاس) ٧                

       = ]س )٨                   

  جـ+                  ٢ =  ٣ –س ٢ =   س  ٣ - س= نفرض أن ص ) ٩                

                  جـ + )س٢ -٥()-(× = )١٠              

 -  هـ ) ١١              
٢ – س٢س ٢ - س= نفرض ص ) ١٢

 )س٢ -  س( =دص ص -= دس س-)  س٢ -٢(
 

  جـ+

  ١١  ١٠  ٩  ٨  ٧  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  الرقم

  ج  د  ب  ب  أ  أ  أ  ج  ج  ب  ب  الجواب

  ٢٢  ٢١  ٢٠  ١٩  ١٨  ١٧  ١٦  ١٥  ١٤  ١٣  ١٢  مالرق

  ب  أ  ب  ج   ب  أ  ب  ب  أ  د  ج  الجواب

  ٤٠  ٣٩  ٣٨  ٣٧  ٣٦  ٣٥  ٣٤  ٣٣  ٣٢  ٣١  ٣٠  ٢٩  ٢٨  ٢٧  ٢٦  ٢٥  ٢٤  ٢٣  الرقم

  ج  أ  ج  ب  أ  أ  ب  ج  د  ج  أ  د  ج  د  ج  ب  ب  أ  الجواب

  ٥٠  ٤٩  ٤٨  ٤٧  ٤٦  ٤٥  ٤٤  ٤٣  ٤٢  ٤١  الرقم

  ب  ب  د  د  ج  أ  ب  أ  أ  د  الجواب

٩ 

 هـ
 ٢ ـو ـل  

 هـ
 ١ ـو ـل  

 هـ
 ٢ ـو ـل  

 هـ
 ٢ ـو ـل  

 )٣–س)(٥+س (

 )٥+س(س

 )٣–س(
 س

٣ 
 هـ س

 س ـو ـل  

 هـ
 )س٣-س ( ـو ـل  
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   س دس٢= دص س  ٢=  ١+ س=  نفرض أن ص )١٣:السؤال الثانيتابع 

  ٥= ص ٢= وعندما س١= ص ٠=عندما س         :    )ص (س ٢ =دس) ١+ س (س ٢
    

     ١٠  – =٤ – ٦ – =)١ ( –)٥ (=])ص (=صد) ص (  =                                      

     ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ١٠  =  ]س  - ] س +  دس) س (   ٢   ١٠ = دس ١   - دس س ٣  + دس) س (٢    )١:لثالسؤال الثا

  ١٠ = ٦ +  دس) س (    ٢   ١٠ = ٢-  ٨ +  دس) س (  ٢                            

  ٢ = دس) س (         ٤  = دس) س (  ٢                                 

   ٥ - = ٧ – ٢=  دس)) س (-٢(   ٢ = +٢ - -٠=]س ٢= دس ٢  كذلك     ٧ = ٣+ ٤=     + = )٢

  

  ١٤)=١- ٣(٤+٦=دس  )س ( ٦= دس  )٤ – )س (() ٣

 ١٢ =٦×٢=دس ) س(هـ   ٦ =دس ) س(هـ            

  ٤٢- = ١٢-× ٣ + ١٤ –) ١-٩= ( دس ))س(هـ٣+ دس  )س (–س دس ٢

  

           ٣ =      ×٣=)م(     ×     ٣=)س(      (         ) = ))س( (نشتق الطرفين  )٤

   ٢=م ًصفرا  = ٦ –م ٣ ئ  ١=         

  ٣٧ = ٢١+ ١٦ = دس) س٦ (   + دس )٤+  س ٢(    =دس) س (    )٥
   

  جـ + س ٥+س = )س ( دس ) ٥+س ٢( = دس )س( :  نكامل الطرفين )٦

  ٢٥ = ١ +١٥ +٩ = )٣ (  ١+ س ٥+س = )س (  ١= جـ  ٧= جـ  + ٥ + ١ )=١ (       
  

  جـ        +  =           +)س (دس )      ٣+ (              =دس)س(نكامل الطرفين  )٧

  
            + =            +)س (      = جـ    ٤= جـ +  + ٠  )=٠ (      
  

  جـ +  س- س= دس ) س٢ –  س٣(  ) =س ( س ٢ –  س٣) = س (=  الميل )٨

   ٥ -  س- س) = س (           ٥ -=     جـ  ١ -= جـ  + ٤ – ٨         ١ -) = ٢(            لكن 

  ث/م٤٤  = ٤ +١٦ +٢٤) = ٢(ع  ٤+  ن ٨ + ن٦) = ن(ع ) ١ )٩

  جـ + ن ٤+ ن٤+ن٢) =ن(ف دن )٤+ن٨+ن ٦( =  دن )ن(ع  ) =ن(ف )٢    

  ١٠٥ = ٣ + ١٢+ ٣٦+٥٤) =٣(ف   ٣+ ن ٤+ ن٤+ن٢) =ن(ف  ٣=جـ   ٣) =٠(      ف

  ٢٨  = ٧ +٣×٤ + ٣ ) =٣(ف  ٧+  ن ٤ + ن ) =ن(ف )١٠

١٠ 

 ٦-س٣ 
  هـ

 ٦-س٣ 
  هـ

 ٦-م٣ 
  هـ

 ٦-م٣ 
  هـ

١ 
  هـ+١
 

 س٢ 
 س  هـ

  هـ+١
 س٢  

 س  هـ
  هـ+١
 

 س٢ 
  هـ
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  :رابعالسؤال ال

  ٢= ، س٠= س ٠)=٢-س(س٣  ٠=س٦  س٣)= س()١

   وحدات مربعة٤= +   المساحة  ٤- = ١٢ – ٨= ]س ٦ -س = دس)٦  س٣(                     

  
  ًأولا نساوي الاقتران بالصفر لإيجاد نقطة تقاطعه مع محور السينات) ٢

  لذلك نجزئ التكامل ]٢، ٢- [١ لكن ١= س  ٠=٣س ٣)= س(             

 )=٦+٦ ()٣ = ( ])س٣ - س= (دس) ٣س ٣( 
  

= - - ٠ )=٣  ()٦-٦= ( ])س٣ - س= (دس) ٣س ٣( 

   ١٥ = +=  المساحة 

  
  لذلك لا نجزئ التكامل ]٢، ١ [ ٣  لكن ٣=  س  ٠ =٦ س ٢)= س()٣

   ))١(٦ - )١( (– ) )٢(٦ - )٢ = (  (]س٦ - س= دس) ٦  س٢(        

          =                     )٣ = ٥ +٨  ) = ٦ - ١ (–) ١٢ -٤      

   وحدات مربعة٣=  المساحة   

  
  ٢= و س٦ = ً     إذا  س٠)= ٢ س)(٦ +س(٠=١٢ س ٤ +س) ٤

     = ])س١٢  س٢+س( =دس)١٢ س ٤ +س(= نجد       

  
                                                         وحدة مربعة+ =ًإذا المساحة   

  
   لذلك نجزئ التكامل]٤ ، ١ [ ٣+ ، نلاحظ أن ٣=س ٩ =س ٠= س٩)=س()٥

 )=  ()١٨)=(  ٩ ()٢٧٩ = (] ) س –س ٩=(دس) س٩(=١    م
 

      –=١٨ -  – ٣٦ )=٩–٢٧( - )- ٣٦=(] ) س –س ٩=(دس) س٩(= ٢    م
  

  وحدة مربعة   = + = │ │ + =│٢ م│ + ١م= ًإذا المساحة المطلوبة        

          =)٦-(٢ )٦-( )٦-(١٢()  )٢(٢ )٢( )٢(١٢( (  

  وحدة مربعة  =ًإذا المساحة        = ٧٢        =

   ١-=  ، س٠=  س ٠) = ١س( س  ٠ = س  سس  ٣= س  ٤    س)  س(هـ)= س( )٦

  وحدة مربعة = +   المساحة   - =  دس)س + س(         

١١ 



   078 531 88 77  عبدالقادر الحسنات :      مراجعة مكثفة      إعداد الأستاذ ٢٠١٨/٢٠١٩    قديمالمنهاج ال /   ٤م /أدبي  / رياضيات 
                                   :خامسالسؤال ال

  ٤٩=٤٩-٩٨=دس) س٢- ١٤( = دس )٦ -س ٢ - ٢٠(  = كف  ٧ = ١س) ١

  

  ٨٢٠=٢٠+٢٠٠-١٠٠٠=)١٠( د س٢ +س٢- س =دس  )٢+ س ٤ - س٣( )= س(د)٢

  

  ٦ =١ س ٣٦= س ٦ س  ٤ – ٦٠ = ٢٤+ س ٢  )   س () =  س(    هـ )٣

    ٣٦ = ٢٤ – ٦٠= ٦×٤ – ٦٠ =)٦ (   ، أو ٣٦ = ٢٤  + ٦ × ٢) = ٦(هـ :   ١       لإيجاد ع

   دينار٣٦= ٣٦ - ٧٢=]  س- س ١٢= دس)س ٢ - ٣٦(   =دس )٢٤ -س ٢ -  ٣٦(  = جف     

  

  ٢٧=٢٧- ٥٤=دس) س٦- ١٨( =دس)٥ -س ٦ - ٢٣(  =جف  ٣= س  ٢٣  = ٥+س ٦) = س( هـ )٤

  
  :سادسالسؤال ال

  
   طريقة٦٠ = ٣×٤×٥=  عدد الطرق  )١ 
  

 رجال ولا سيدة٣عدد طرق اختيار+عدد طرق اختيار رجلين وسيدة+عدد طرق اختيار رجل وسيدتين=عدد الطرق)٢

 =                 ) (  ×))  + (  ( × ))  + (  ( × )(    

   طريقة٥٥ = ١٠+٣٠+١٥ =                
  
 الأعضاء الثلاثة عدد طرق اختيار× النائب عدد طرق اختيار × الرئيس عدد طرق اختيار =عدد الطرق)٣

 =                ٨×٦ × )(  
    طريقة ١٠٥٦٠ = ٢٢٠  × ٤٨       =          

  

  ٧= ن       ٥=٢- ن) ١-ن(ن× ٥) =٢-ن)(١-ن(ن) ٤
  

  ٤=   ن   ٥ = ١+ن  ١٢٠=١٢٠-٢٤٠)!= ١+ن( ) ١٥×١٦(× – ٣×٤×٥×٦× )! =١+ن) ( ٥
  

    ٠‚١٥٣٦=٠‚٠٤  ×٠‚٦٤× ٦=  )٠‚٢(× )٠‚٨( ×)  ()= ٢=س(    ل)أ) ٦

  )٤(ل) + ٣(ل + )٢(ل) + ١( ل) =١س ( ل)    ب

  )٠( ل– ١                       =

=                       ٠‚٩٩٨٤ = ٠‚٠٠١٦ × ١ ×١ – ١= )٠‚٢(×)٠‚٨( ×)( –١   

  

 -١) =٠( ل))٢(ل) + ١(ل ( –١)=٠(ل) ٧

  =  ) أ-١()أ) ()= ( ٠(ل

  = أ =  أ -١=  ) أ-١(                   
  

١٢ 



   078 531 88 77  عبدالقادر الحسنات :      مراجعة مكثفة      إعداد الأستاذ ٢٠١٨/٢٠١٩    قديمالمنهاج ال /   ٤م /أدبي  / رياضيات 
    )٠(ل)+ ١(ل) + ٢(ل) + ٣(ل) =   ركلات على الأكثر٣( ل)٨

  ١)  =٤(ل +   )٠(ل)+ ١(ل) + ٢(ل) + ٣(ل  لكن         
  

  ٠‚٩٧٤٤  =٠‚٠٢٥٦ - ١=  )٠‚٦()٠‚٤ ) ((  - ١ =) ٤(ل - ١) = ركلات على الأكثر٣(ً         إذا   ل

  
  )٤(ل) + ٣(ل) =  مباريات على الأقل ٣(ل )٩

                                 =) ) ( ٠‚٣()٠‚٧( + )) (٠‚٣()٠‚٧(

 =٠‚٦٥١٧= ٠‚٢٤٠١+ ٠‚٤١١٦= ١ × ٠‚٢٤٠١ × ١ +٠‚٣ ×٠‚٣٤٣ ×٤  
  
= عدد الكرات في الصندوق ÷ اء الحمرعدد الكرات = واحتمالها ء حمراكرة ) سحب(احتمال النجاح هو ظهور) ١٠

   ٢ ، ١ ، ٠: وقيم س الممكنة هي =  ، أ ٢= ن ًإذا 

= ) ( )) ( ) = (٢(ل،   =  ×× ٢=  )(  ))( ) = (١(ل،    = )(  )) ( ) = (٠(ل

 =  × ) =ح(ل×)ح(ل) =ح ح(ل) = ٢(ل: أو 

  ) ح(ل×)ب(ل)+ ب(ل×)ح(ل ) =ب ح(ل)+ ح ب(ل) = ١(      ل
                                       = ×  +×=  += 

=× ) =ب(ل×)ب(ل) =ب ب(ل) = ٠(ل

  
   )٠‚٥- ز ( ل) =  ٢‚٤ س (ل)= )٢‚٤(وزنها أكبر من (ل) = مباعة( ل)١١

   ٠‚٦٩١٥) = )٠‚٥(  ز ( ل                                                 = 
   دجاجة١٣٨٣= ٢٠٠٠ × ٠‚٦٩١٥= العدد الكلي× الاحتمال = عدد الدجاجات المباعة     

  
  )لا توجد في الجدول(  ٠ ‚٢٤٢= ونسبته للعدد الكلي ٢٤٢ =  غير المسموح بذبحها عدد الخراف)١٢

    ٠ ‚٧  وهي تقابل العلامة المعيارية ٠ ‚٧٥٨= ٠ ‚٢٤٢  – ١=       إذا نسبة المسموح بذبحه 
  )     ٠‚٧-= أ ًإذا يجب أن تكون أ سالبة ) أ ز( ا  المطلوب أن تكون الخراف أكبر من وزن م      ولكن لأن

          لإيجاد قيمة س       =ز: نستخدم القانون 

   كغم٢٣‚ ٥أقل وزن لذبح الخروف هو   ٢٣‚ ٥ = ٣‚ ٥  – ٢٧=  س                         

  
  

  ٠‚٤        =   =             =    ،     ز  )٠‚٤ ز( ل =  ) ٦٢س( ل) = ٦٢قل منعلامته أ( ل)  أ)١٣

   ٠‚٦٥٤٤=     )١ًأصغر من قيمة موجبة إذا لا نطرح من (      
  
  )٥٨س( ل  – )٦١س( ل  = )القيمة الصغرىس( ل  – )القيمة الكبرىس( ل= المطلوب ) ب   

  ))٠‚٤س(  ل– ١(   – ٠‚٥٧٩٣= )٠‚٤ -س( ل  –)٠‚٢ز(ل                = 

               = ٠‚٢٣٤٧) = ٠‚٣٤٤٦ (– ٠‚٥٧٩٣ = )٠‚٦٥٥٤– ١(   – ٠‚٥٧٩٣   
  
   طالبا ٢٣٤٧=١٠٠٠٠ × ٠‚٢٣٤٧= العدد الكلي× الاحتمال = طلاب عدد ال     
  

  ٠‚٦٥٥٤=١٠٠٠٠ ÷ ٦٥٥٤=نسبة النجاح ) ج
  ٥٨=    س  ٥÷ ) ٦٠-س=( ٠‚٤-   ٠‚٤-=     أ      ٠‚٦٥٥٤ = )  أز (          ل

  ٢  ١  ٠  س

  )س(ل

١٣ 

٦٠–٦٢  

٥ 

٢ 
٥ 
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  :تاسعالسؤال ال

١(  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

=                         =                       ر  ٨== ص  ، ٧ = =  س

  
  
  =                    =  ر  )٢
  
٣(  

  
  
  
  
  
  

    ٦‚٦ = ٦× -  - ٦= ، ب  -= أ   ٦= = ص  ، ٧ = =  س

    ٦‚٦+س  -=  ص 

  
  ٦+س=ص   ٦ =٦ -١٢ = ١٠× - ١٢ =ب ==أ ) ٤

  

           ١=     = =                                                  = ر  ) أ)٥

  

    ١٠ –س =ص  ١٠ – = ١٨ – ٨ = ١٢× - ٨=   ، ب =  = أ )     ب

  
   ٥٣ = ، ب٥=أ) أ) ٦

    ٨٣ = ٥٣ + ٣٠=  ٥٣+  ٦× ٥=)٦(ص)     ب
  

  )المتوقع (٩٣ = ٥٣ + ٤٠ = ٥٣+ ٨× ٥=)٨(ص) ج    
   ٤ – = ٩٣ –٨٩=  المتوقع –الحقيقي =الخطأ في التنبؤ              

  

   
  مع تمنياتي للجميع بالتوفيق والنجاح                                           

  )٠٧٨٥٣١٨٨٧٧( عبدالقادر الحسنات :                  المعلم      

  
  )س(

  
  )ص(

  ) ص–ص (  ) س–س (  )  ص– ص )( س–س ( ص–ص  س–س 

١  ١  ١  ١  ١  ٩  ٨  
٠  ١  ٠  ٠  ١-  ٨  ٦  
٠  ٠  ٠  ٠  ٠  ٨  ٧  
١  ٤  ٢  ١-  ٢-  ٧  ٥  
٠          ٤  ٠  ٠       ٢       ٨  ٩  

٢  ١٠  ٣  ٠  ٠  ٤٠  ٣٥  

  
  )س(

  
  )ص(

  ) ص–ص (  ) س–س (  )  ص– ص )( س–س ( ص–ص  س–س 

٤  ٢  ١  ٢  ٧  ٩    
٤  ٤-  ٢  ٢-  ٨  ٥    
٠  ٠  ٢-  ٠  ٤  ٧    
١  ١  ١-  ١-  ٥  ٦    
١  ٠  ٠        ١       ٦  ٨    

١٠  ١-  ٠  ٠  ٣٠  ٣٥    

١٤ 

٣ 

٢×١٠

٣ 

٢٠

– ٨ 

٦×١٢

– ٨ 

٧٢ 

٦٠ 

٩٠×٤٠ 

٦٠ 

٣٦٠٠         


